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GRUPO RAICES 

TABULACION Y ANALISIS DE LA ENCUESTA 

 

La mayor parte de la población encuesta manifiesta conocer algo de la historia de Pamplonita 

sin embargo muy pocos parecen estar empapados de una manera clara, sobre la historia. 

 

La mayoría manifiestan que es importante que los habitantes de un pueblo conozcan su historia, 

aunque curiosamente a algunas pocas personas parece no interesarles ese tema. 
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¿Qué tanto conoce usted sobre la historia de 
Pamplonita? 

Mucho Regular Mucho

73% 

20% 
7% 

¿Cree usted que es importante que los habitantes 
de un pueblo conozcan su historia? 

Mucho Regular Poco
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Los encuestados manifiestan que en una cantidad igual reconocen haber escuchado en forma 

regular o poco sobre historias relacionadas a pamplonita, sin embargo observamos que también 

hay personas que desconocen las historias. 

 

La mayoría de las personas encuestadas manifiesta que a los jóvenes les importa poco conocer 

la historia de su pueblo, aunque se resalta que en alguna medida se interesan. 

 

 

35% 

32% 

33% 

¿Ha escuchado usted historias, leyendas o mitos 
sobre pamplonita? 

Mucho Regular Poco

17% 

33% 
50% 

¿Cree usted que los jóvenes de ahora se interesan 
por conocer la historia de su pueblo? 

Mucho Regular Poco
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La mayoría de las personas cree que es importante que los jóvenes conozcan la historia de su 

pueblo aunque vemos con gran preocupación que algunos mas no lo creen relevante. 

 

 

La gran mayoría de los encuestados manifiesta que les seria de agrado conocer sobre la histora 

de Pamplonita. 

 

62% 
28% 

10% 

¿Cree usted que para los jóvenes es importante 
conocer la historia de su pueblo? 

Mucho Regular Poco

87% 

13% 0% 

¿A usted le gustaría conocer la historia de 
Pamplonita? 

Mucho Regular Poco
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La gran mayoría dice estar de acuerdo en participar en actividades que recuperen la historia 

de Pamplonita aunque infortunadamente hay un porcentaje de personas que aparentemente no 

les interesa. 

 

 

 

 

 

67% 

18% 

15% 

¿Participaría usted en actividades que intenten 
recuperar de la historia de Pamplonita? 

Mucho Regular Poco


